

## AGENDA

# COMMISSIEVERGADERINGEN AANPASSING

De aanpassing betreft volgende vergaderingen

### Donderdag 24.02.2022

- 10:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*
- Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie,  
Wetenschap en Innovatie**  
*Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*
- Commissie voor Onderwijs**  
*Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*
- 10:30 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en  
Energie**  
*Hans Memling - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*
- 13:30 uur **Commissie voor Onderwijs**  
*Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*
- 14:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*
- Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie,  
Wetenschap en Innovatie**  
*Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*
- Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken**  
*Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

*In geval van verhindering  
wordt de leden verzocht  
zich te laten vervangen.*



## Donderdag 24.02.2022

**10:00 uur en 14:00 uur**      **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**

**Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping**  
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Elisabeth Meuleman

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

- 10:00 uur**
1. Vraag om uitleg van Karin Brouwers aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over het e-boekenplatform cloudLibrary van Cultuurconnect  
- **1768** (2021-2022)
  2. Vraag om uitleg van Katia Segers aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over het project Digitaal Podium van Cultuurconnect  
- **1783** (2021-2022)
  3. Vraag om uitleg van Orry Van de Wauwer aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de evaluatie en bijsturing van het Bovenlokaal Cultuurdecreet  
- **1856** (2021-2022)
  4. Vraag om uitleg van Filip Brusselmans aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over het conflict bij de Vaste Nationale Cultuurpactcommissie  
- **1877** (2021-2022)
  5. Vraag om uitleg van Karin Brouwers aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over het bovenlokaal cultureel infrastructuurbeleid  
- **1880** (2021-2022)
  6. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

**14:00 uur**      **De namiddagvergadering gaat niet door**

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Marius Meremans, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele, Manuela Van Werde;  
Filip Brusselmans, Johan Deckmyn, Klaas Sloomans;  
Karin Brouwers, Orry Van de Wauwer;  
Steven Coenegrachts, Stephanie D'Hose;  
Elisabeth Meuleman, Jeremie Vaneeckhout;  
Hannes Anaf.

*Plaatsvervangers:*

Andries Gryffroy, Kathleen Krekels, Philippe Muyters, Kris Van Dijck, Karl Vanlouwe;  
Immanuel De Reuse, Jan Laeremans, Ilse Malfroot;  
Maaïke De Rudder, Tinne Rombouts;  
Els Ampe, Bart Tommelein;  
Björn Rzoska, Tine Van den Brande;  
Katia Segers.

*Toegevoegde leden:*

Tom De Meester.

## Donderdag 24.02.2022

10:00 uur  
en  
14:00 uur

**Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Wetenschap en Innovatie**

**Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Robrecht Bothuyne

**Deze vergadering sluit aan op de Verenigde Commissies voor Economie, Werk, Sociale Economie, Wetenschap en Innovatie, en Onderwijs**

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

- 10:00 uur**
1. Ontwerp van decreet tot wijziging van het decreet van 30 april 2009 betreffende de organisatie en financiering van het wetenschaps- en innovatiebeleid  
– **1123** (2021-2022) – Nr. **1**  
  
Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming
  2. Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de steun aan bedrijven om te investeren in cybersecurity  
– **1754** (2021-2022)  
  
Vraag om uitleg van Maurits Vande Reyde aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de uitvoering van het Vlaams Beleidsplan Cybersecurity  
– **1773** (2021-2022)  
  
Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over cybersecurity in Vlaamse ondernemingen  
– **1797** (2021-2022)
  3. Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het stimuleren van Vlaamse bedrijven om batterijen milieuvriendelijker te maken  
– **1905** (2021-2022)
  4. Vraag om uitleg van Maaïke De Vreese aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het garanderen van kwaliteitsvolle dienstverlening, eerlijke concurrentie en de problematiek van barbierszaken  
– **1919** (2021-2022)
  5. Vraag om uitleg van Kurt Vanryckeghem aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de huidige stand van de economische steunmaatregelen  
– **1939** (2021-2022)

6. Vraag om uitleg van Maurits Vande Reyde aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de uitgaventoetsing van het Vlaamse beleid in het kader van productiviteit  
– **1944** (2021-2022)

**14:00 uur**

**De namiddagvergadering gaat niet door**

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Allessia Claes, Maaïke De Vreese, Andries Gryffroy, Rita Moors, Axel Ronse;

Yves Buysse, Ilse Malfroot, Els Sterckx;

Robrecht Bothuyne, Kurt Vanryckeghem;

Tom Ongena, Maurits Vande Reyde;

Meyrem Almaci, Imade Annouri;

Caroline Gennez.

*Plaatsvervangers:*

Annick De Ridder, Maarten De Veuster, Philippe Muylers, Elke Sleurs, Tine van der Vloet;

Kristof Slagmulder, Klaas Sloomans, Wim Verheyden;

Stijn De Roo, Loes Vandromme;

Steven Coenegrachts, Bart Van Hulle;

Johan Danen, Björn Rzoska;

Els Robeyns.

*Toegevoegde leden:*

Kim De Witte.

## Donderdag 24.02.2022

10:00 uur  
en  
13:30 uur

### Commissie voor Onderwijs

#### Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Karolien Grosemans

**Deze vergadering sluit aan op de Verenigde Commissies voor Economie, Werk, Sociale Economie, Wetenschap en Innovatie, en Onderwijs**

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

- 10:00 uur**
1. Vraag om uitleg van Koen Daniëls aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de coronamaatregelen binnen het onderwijs  
– **1837** (2021-2022)
  2. Vraag om uitleg van Brecht Warnez aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over highpotentialprogramma's voor excellente studenten in het hoger onderwijs  
– **1873** (2021-2022)
  3. Vraag om uitleg van Brecht Warnez aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de vernieuwde instellingsreviews door de Nederlands-Vlaamse Accreditatieorganisatie  
– **1885** (2021-2022)
  4. Vraag om uitleg van Brecht Warnez aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de verhoging van het inschrijvingsgeld voor doctoraatsstudenten  
– **1886** (2021-2022)
  5. Vraag om uitleg van Brecht Warnez aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het optimaliseren van de erkenning van buitenlandse diploma's door het National Academic Recognition Information Center  
– **1904** (2021-2022)
  6. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

**13:30 uur**

**De namiddagvergadering gaat niet door**

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Arnout Coel, Koen Daniëls, Karolien Grosemans, Kathleen Krekels, Annabel Tavernier;  
Roosmarijn Beckers, Jan Laeremans, Kristof Slagmulder;  
Loes Vandromme, Hilâl Yalçin;  
Jean-Jacques De Gucht, Gwendolyn Rutten;  
Johan Danen, Elisabeth Meuleman;  
Hannelore Goeman.

*Plaatsvervangers:*

Marius Meremans, Axel Ronse, Nadia Sminate, Kris Van Dijck, Katja Verheyen;  
Leo Pieters, Els Sterckx, Sam Van Rooy;  
Katrien Schryvers, Brecht Warnez;  
Els Ampe, Tom Ongena;  
Stijn Bex;  
Steve Vandenberghe.

*Toegevoegde leden:*

Kim De Witte.

## Donderdag 24.02.2022

10:30 uur      Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie

**Hans Memling - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Gwenny De Vroe

**Deze vergadering wordt toegevoegd**

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Mieke Schauvliege aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de maatregelen om afvalwater te zuiveren op afgelegen locaties  
– **1689** (2021-2022)
2. Vraag om uitleg van Tinne Rombouts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de schade aan de biodiversiteit door hondenpoep  
– **1730** (2021-2022)
3. Vraag om uitleg van Mieke Schauvliege aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de labowerking van de Vlaamse Milieumaatschappij  
– **1779** (2021-2022)
4. Vraag om uitleg van Maurits Vande Reyde aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de pijpleiding vanuit de Antwerpse haven naar het Duitse Ruhrgebied  
– **1802** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Ludwig Vandenhove aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de Leidingstraat Antwerpen-Ruhr  
– **1879** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Leo Pieters aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, en aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, en aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het beslissingskader voor de keuze van logistieke trajecten vanuit de Vlaamse zeehavens naar de belangrijke handelspartners in het Ruhrgebied  
– **1915** (2021-2022)



*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Inez De Coninck, Andries Gryffroy, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele;  
Bart Claes, Leo Pieters, Sam Van Rooy;  
Stijn De Roo, Tinne Rombouts;  
Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe;  
Staf Aerts, Mieke Schauvliege;  
Bruno Tobback.

*Plaatsvervangers:*

Annick De Ridder, Marius Meremans, Joris Nachtergaele, Axel Ronse, Nadia Sminate;  
Carmen Ryheul, Stefaan Sintobin, Wim Verheyden;  
Robrecht Bothuyne, Brecht Warnez;  
Bart Tommelein, Bart Van Hulle;  
Johan Danen, Chris Steenwegen;  
Hannes Anaf.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

**Donderdag 24.02.2022**

**14:00 uur      Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken**

**Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping**  
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Claes

**Deze vergadering gaat niet door**

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Annick De Ridder, Maarten De Veuster, Bert Maertens, Marius Meremans, Rita Moors;  
Bart Claes, Carmen Ryheul, Wim Verheyden;  
Jo Brouns, Martine Fournier;  
Marino Keulen, Mercedes Van Volcem;  
Imade Annouri, Stijn Bex;  
Els Robeyns.

*Plaatsvervangers:*

Arnout Coel, Koen Daniëls, Inez De Coninck, Axel Ronse, Paul Van Miert;  
Roosmarijn Beckers, Johan Deckmyn, Leo Pieters;  
Karin Brouwers, Joke Schauvliege;  
Els Ampe, Stephanie D'Hose;  
Björn Rzoska, Jeremie Vaneekhout;  
Annick Lambrecht.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.